



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



COMUNICAT DE PRESĂ

21 septembrie 2020



Iași, str. Morilor,
nr.22

+40232240695

proiecte@oammr-
iasi.ro

<https://oammr-iasi.ro/proiecte-europene>

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România Filiala Iași anunță lansarea proiectului „EUROTEQ-FORMARE ÎN EVALUAREA CLINICĂ PENTRU TRANSPARENȚA EUROPEANĂ ȘI EGALITATE ÎN SĂNĂTATE” finanțat în cadrul Programului ERASMUS+, Proiecte de parteneriat strategic în domeniul educației și formării profesionale(2020-1-SE01-KA202-077806). Valoarea totală a proiectului este de 271.980 euro.

Proiectul este coordonat de Universitatea din Kristianstad din Suedia alături de parteneri din Norvegia, Slovenia, Grecia, Olanda, Serbia, Estonia și România, iar perioada de implementare este 01 septembrie 2020-31 august 2023.

Proiectul a fost inițiat ca urmare a studiilor îngrijorătoare din Europa care arată că aproximativ 50% dintre pacienți nu înțeleg informațiile de bază privind asistența medicală, prezentate de profesioniștii din domeniul sănătății. Prin urmare, proiectul își propune să furnizeze atât profesioniștilor din domeniul sănătății, cât și organizațiilor care se ocupă de pacienți noțiuni și strategii eficiente, bazate pe cercetare, pentru abordarea acestui grup țintă neglijat.

Scopul proiectului este dezvoltarea, testarea, punerea în aplicare a unui pachet de formare pentru profesioniștii din domeniul sănătății, organizațiilor de pacienți și altor părți interesate relevante, permițându-le să faciliteze îngrijirea centrată pe pacient și să sprijine





Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



incluziunea pacienților și a publicului, în special a celor din grupurile dezavantajate din punct de vedere social, în cercetarea din domeniul sănătății.

Activitățile proiectului se vor derula pe o perioadă de 36 luni și cuprind o cercetare națională cu privire la implementarea programului în țările participante prin opiniile profesioniștilor din domeniul sănătății, raportul teoretic privind practica bazată pe dovezi (înțelegere, explicare și implicare), dezvoltarea cursului de formare bazat pe abordarea deficitului de cunoștințe în domeniu, revizuirea și adaptarea materialelor de curs la nevoile locale.

Proiectul se va adresa în principal profesioniștilor din domeniul sanitar, organizațiilor care se ocupă de pacienți precum și a altor părți interesate.

Activitățile de formare și diseminarea materialelor realizate în proiect vor avea ca rezultat îmbunătățirea furnizării de servicii medicale printr-o implicare activă a pacienților și a publicului în cercetarea din domeniul sănătății, în special pentru grupurile dezavantajate din punct de vedere social.

Organizațiile din domeniul sănătății vor avea acces la educație și formare continuă și astfel vor actualiza cunoștințele profesioniștilor din domeniul sănătății pentru a menține o practică eficientă.

Pentru mai multe informații despre derularea proiectului puteți accesa site-ul Filialei www.oammr-iasi.ro/proiecte sau pe pagina de facebook: www.facebook.com/ordinulasistentilormedicali.iasi.

“Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul informației”.

